

[Home](#) [भगलपुर](#)

DECEMBER 11TH, 2017 SURAJ KUMAR [भगलपुर](#) 0 COMMENTS,

कहलगांव : धूमधाम से मना एसएसवी कॉलेज का स्थापना दिवस



प्राचीन विक्रमशिला के गौरवशाली अतीत के अनुरूप शिक्षण प्रणाली को विकसित करने के संकल्पों के साथ शंकर साह विक्रमशिला महाविद्यालय कहलगांव का **51 वां स्थापना दिवस** रविवार को धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर कॉलेज के संस्थापक सदस्यों के योगदान की चर्चा की गई। वहीं कॉलेज के विकास और छात्रों के हित को देखते जनप्रतिनिधियों ने कॉलेज की जमीन को अतिक्रमणमुक्त कराने का भी संकल्प व्यक्त किया।

इसके पहले विधायक सदानंद सिंह, विधायक रामविलास पासवान समेत अन्य अतिथियों ने संयुक्त तौर दीप जलाकर समारोह का उद्घाटन किया। कॉलेज के प्रभारी प्राचार्य प्रो. जयंत कुमार सिंह की अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम की शुरुआत छात्राओं द्वारा विवि. कुलगीत गाकर की गई।

समारोह के मुख्य अतिथि विधायक सदानंद सिंह ने कहा कि **संस्थापक सदस्यों** द्वारा कॉलेज का नामकरण विक्रमशिला के नाम पर करने के पीछे मंशा रही थी कि महाविहार की बेहतरीन शिक्षा पद्धति की तर्ज पर ही कॉलेज की शिक्षण व्यवस्था को विकसित किये जाय । इसके लिये उन्होंने छात्रों और शिक्षकों से गुणवत्तापूर्ण शिक्षण प्रणाली की ओर अग्रसर होने की अपील की। कॉलेज की उदाकिशुनगंज में करीब 51 बिघे और कहलगांव में करीब 40 बिघे जमीन पर अतिक्रमणकारियों का कब्जा होता जा रहा है जिसे मुक्त कराने का उन्होंने भरोसा दिया।

विशिष्ट अतिथि विधायक रामविलास पासवान ने कहा कि सबौर और साहेबगंज के बीच यह इकलौता कॉलेज है जिसके चहुमुखी विकास पर बल देते उन्होंने हर संभव सहयोग का भरोसा दिया। पूर्व विधायक शोभाकांत मंडल ने कहा कि कहलगांव प्राचीन काल से ही शिक्षा के मामले में उन्नत रहा था। उनका मानना था कि जिस देश की शिक्षण व्यवस्था बेहतर नहीं होगी वह कभी विकास की ओर अग्रसर नहीं हो सकता है। इस कॉलेज के छात्र शिक्षकों की कमी के बीच भी एकलव्य की तरह पढ़ रहे हैं। समारोह को कॉलेज के पूर्व प्राचार्य डॉ. आर पी सी वर्मा , डॉ. संजय कुमार चौधरी, टीएनबी के प्राध्यापक प्रो. मिथलेश कुमार सिन्हा , शिक्षकेतर कर्मचारी संघ के सचिव जयप्रकाश सिंह , छात्र प्रतिनिधि लव कुमार तथा अमन कुमार शर्मा और पूर्ववर्ती छात्र संघ के संयोजक पवन कुमार चौधरी आदि ने संबोधित किया तथा कॉलेज के विकास के प्रति प्रतिबद्धता जताई। प्रभारी प्राचार्य डॉ. जयंत कुमार सिंह ने अतिथियों का स्वागत किया। वहीं प्रो. नर्मदेश्वर झा ने धन्यवाद ज्ञापित किये। कार्यक्रम का संचालन कॉलेज के प्राध्यापक डॉ. पवन कुमार सिंह ने किया।

इसके पहले कॉलेज के संस्थापक सदस्यों पूर्व आईपीएस स्व. बट्टी नारायण सिन्हा , अखंडानंद मौनी उर्फ मौनी बाबा , संस्थापक प्राचार्य स्व. प्रो. राधाकृष्ण चौधरी की मूर्तियों तथा जमीन दाता स्व. शंकर साह की मूर्तियों का अनावरण विधायक सदानंद सिंह और रामविलास पासवान ने किया।

मौके पर वार्षिक खेलकूद, क्विज, भाषण आदि प्रतियोगिताओं के अच्चल प्रतिभागियों समेत बेहतर परीक्षा परिणाम लानेवाले छात्रों को पुरस्कृत किया गया। प्राचार्य की ओर से घोषणा की गई कि सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति करनेवाले छात्र छात्राओं का ट्यूशन फीस माफ कर दिया जाएगा।

